

歼-20 战机挂弹开仓展示 震撼献礼空军成立 69 周年纪念日

彰显人民空军的开放和自信

新华社广州 11 月 11 日电(记者 黄明 黄书波)第十二届中国航展 11 日在珠海迎来“高光时刻”:歼-20 战机在公开飞行展示中挂弹开仓,震撼献礼人民空军成立 69 周年纪念日,彰显人民空军的开放和自信。

当日 10 时 53 分,4 架全新涂装的歼-20 战机,以四机编队进行了约 8 分钟的飞行展示,将本届航展推向高潮——

低空高速通场、大仰角拉起、开加力小半径转弯、空中滚转、大坡度盘旋……一系列高难度动作竞相上演,歼-20 如魅影灵动,在天幕上留下道道炫酷的银白色涡流,燃爆中国航展闭幕日现场。

伴随着巨大轰鸣声,机动盘旋

的 2 架歼-20 战机在数万名观众的见证下,打开了位于机腹下的内埋弹仓,现场响起阵阵欢呼声。

这是歼-20 战机首次在公开飞行展示中挂弹开仓。

“空军歼-20 战机以编队形式在航展上进行展示,代表着歼-20 战机已经具备了初步的作战能力;歼-20 战机打开弹仓以盘旋形式在机场上空进行展示,说明歼-20 战机已经具备了挂载新型中远程和近空空空导弹的能力,也是人民空军和中国航空工业向党和人民交出的一份新答卷。”空军副司令员徐安祥中将在“庆祝人民空军成立 69 周年记者见面会”上介绍说。

歼-20 战机是中国自主研发

的新一代隐身战斗机。11 月 6 日本届航展开幕式上,歼-20 战机首次以三机编队进行了飞行展示;11 日,闭幕日歼-20 战机飞行展示中挂弹开仓,再次刷新了歼-20 战机的公开亮相尺度。

“歼-20 战机挂弹开仓,彰显出空军的开放和自信。”空军新闻发言人申进科大校对记者说。

“本届航展空军展示‘双 20’,都是由空军飞行员驾驶的,都已进入了人民空军的战斗序列。”徐安祥中将说,“我们将在党中央、中央军委和习主席的坚强领导下,建设支撑国家和民族伟大复兴事业的空中力量,锻造一支战略空军,以保卫国家的主权、安全和人民的幸福生活。”



京都大奖

3 位得主各领 1 亿日元奖金

2018 年度京都奖 10 日在日本京都举行颁奖典礼,日本和美国的 3 位科学家和艺术家分别领取了 1 亿日元(约合 611 万元人民币)的奖金。

有“日本诺贝尔奖”之称的京都奖由日本京瓷公司创始人稻盛和夫捐资设立,是一个表彰对人类科学和文明发展做出突出贡献的国际奖项。京都奖由稻盛财团每年颁发一次,分为先进技术、基础科学以及思想和艺术三大奖项。今年第 34 届京都奖的 3 位获奖者可分别获得 1 亿日元奖金,比去年多一倍。

今年的先进技术奖颁发给了现年 47 岁的美国斯坦福大学神经学家卡尔·戴塞罗思教授。基础科学奖授予现年 71 岁的京都大学数理解析研究所教授柏原正树。思想和艺术奖则颁给现年 82 岁的美国女性艺术家琼·乔纳斯,稻盛财团称赞她是“使表演艺术和新媒体融合的新艺术表达先驱者,在长达 50 年的时间里一直走在现代艺术最前沿的艺术家”。

(据新华社)

疑偷衣服

两名美军士兵遭拘

韩国警方 10 日通报,两名驻韩美军士兵 9 日涉嫌从一家服装店偷窃衣服,遭警方逮捕。

一名 26 岁的驻韩美军士兵 9 日晚 10 时左右进入韩国西南部城市光州一家服装店,从店内展示衣物的“模特”身上偷走一件夹克,售价大约 60 万韩元(约合 369 元人民币)。

一名韩国警官说,两名士兵驻扎在美军乌山空军基地。他没有公开两人的姓名和军衔。

(据新华社)

欠钱不还

瑞航客机被法国扣留

一架由瑞安航空公司运营、原定 8 日深夜飞往英国首都伦敦的航班延误,缘由是客机遭法国政府扣留。

美联社报道,149 名旅客在法国西部波尔多·梅里尼亚克机场准备登机时获知,他们搭乘的波音-737 型客机遭法国国民部门扣留,原因是这家欧洲客运量最大的廉价航空企业“欠政府钱”。这趟航班延误 5 小时,乘客改乘另一架客机前往伦敦斯坦斯特德机场。瑞安航空 9 日缴纳 52.5 万欧元(约合 413.9 万元人民币),“取回”这架客机。

法国国民部门发言人埃里克·埃罗说,法国地方当局原本向瑞安航空发放补贴,自 2014 年就试图追回这笔款项。当局 5 月向瑞安航空发出警告,6 个月没有获得回应,因而决定 9 日采取行动。

(据新华社)



“双 11”邮件快件有望超 18.7 亿件

11 月 11 日,在江苏省连云港市赣榆区一家快递分拨中心,工作人员在分拣货物。

国家邮政局预计,今年“双 11”期间,全行业处理的邮件、快件业务量有望超过 18.7 亿件,最高日处理量是平日的 3 倍。

新华社发(司伟摄)

578.3 亿美元!

首届进博会交易采购成果丰硕

首届中国国际进口博览会于 10 日闭幕,此次进博会交易采购成果丰硕,按一年计,累计意向成交 578.3 亿美元。

这是记者从此间召开的闭幕新闻通气会上获悉的。进博会是迄今为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是国际贸易发展史上的一大创举。在当前保护主义、单边主义抬头的背景下,举办进博会是中国主动向世界开放市场的重大举措,也是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。

中国国际进口博览局副局长孙成海说,在 578.3 亿美元意向成

交额中,智能及高端装备展区成交额最高,为 164.6 亿美元;其次是食品及农产品展区,成交 126.8 亿美元;汽车展区成交 119.9 亿美元;医疗器械及医药保健展区成交 57.6 亿美元;消费电子及家电展区成交 43.3 亿美元;服装服饰及日用消费品展区成交 33.7 亿美元;服务贸易展区成交 32.4 亿美元。此外,与“一带一路”沿线国家累计意向成交 47.2 亿美元。

本届进博会以“新时代,共享未来”为主题,共吸引了 172 个国家、地区和国际组织参会,3600 多家企业参展,超过 40 万名境内外采购商到会洽谈采购,

展览总面积达 30 万平方米。截至 11 月 10 日中午 12 时,累计进场达 80 万人。

5 日召开的首届虹桥国际经贸论坛上,举行了“贸易与开放”“贸易与创新”“贸易与投资”平行论坛。此外,还同期举办了虹桥国际财经媒体和智库论坛。

专家表示,进博会达成丰硕成果的背后,是全球企业对中国 13 亿多人口大市场的看好,是对中国进一步扩大开放前景的看好。扩大进口将进一步促进中国企业转型升级,更好地推进高质量发展和满足人民对美好生活的需要。

(据新华社)